
Conselho Regional
de Psicologia
19" Região ISE

Ata da 8lª Reunião de Diretoria do 111 Plenário do Conselho Regional de Psicologia da 19ª

Região, realizada no dia 31 de outubro de 2018, em Aracaju/SE.

1 Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, entre 18h e 22h, realizou-se a

Slª Reunião de Diretoria do III Plenário do CRP19, em sua sede à Rua Osvanda Oliveira Vieira,

NQ128, Bairro Pereira Lobo, AracajujSE. PRESENTES>Os membros da Diretoria: conselheiro

2

3

4 presidente Frederico Alves de Almeida, o conselheiro vice-presidente Baruc Correia Fontes e a

conselheira secretária Bruna Santana Oliveira. A conselheira tesoureira Vanessa Ramalho5

6 Strauch Ferreira justificou suas ausências devido a atividades extra conselho. PAUTA: a. Saldo

Bancário: O saldo bancário em conta corrente até a presente data é de R$ 64.583,58 e em

conta poupança é de R$ 200.742,99. b. Ofícios CFP: Ofício enviado pelo CFPcujo assunto são

as ações pela aprovação do PLS 511/2017, 30 horas para Psicólogas/os, e convite para

Audiência Pública em que será votado o projeto de lei citado. Devido a atividades externas,

nenhum dos conselheiros poderá comparecer a esta audiência. Solicitou-se publicar matéria

no site do CRP19 e incentivar a categoria a votar "SIM" em consulta pública, observar itens

6.1, 6.2 e 6.3. Outro ofício sobre Oficina com a sociedade civil para discussão de classificação

indicativa do Ministério da Justiça. c. E-mail Dialog CFP- Custeio passagens Joana dos Santos:

Ofício enviado pelo CFP informando que o custeio para participação em Seminário "Todo
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16 racismo é uma forma de violência: reflexões sobre o racismo, políticas públicas e rireitos

Humanos" está previsto apenas para um colaborador, para o qual sugerimos a participação

dos dois coordenadores do GT de Relações Interétnicas. Tendo em vista esse ofício, e em

concordância com as pessoas anteriormente indicadas, a psicóloga Joana dos Santos
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18

19

20 comparecerá ao evento. Solicitou-se à gerência encaminhar este ponto. d. Relatórios ações

21 das comissões e GT's: Sugeriu-se à gerência enviar relatório das atividades desenvolvidas no

ano 2018 pelas comissões e gts. e. Relatório Setembro Amarelo - Texto e Divulgação:22

23 Encaminhado texto para o coordenador da campanha, o psicólogo Pedro Alves, para analisar e

caso aprove, realizar a divulgação para os profissionais. g. Parecer Contábil - Concurso24

25 Público: Tendo em vista a necessidade de parecer contábil em que conste a possibilidade da

realização do concurso bem como do impacto orçamentáriojcontábil da contratação para

este CR, solicitou-se parecer único analisando os dois cargos, psicólogajo e advogadajo. h. E-

mail psicólogo Wilson Bispo: O psicólogo enviou e-mail justificando sua ausência em evento
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29 para o qual já havia sido indicado. Sugeriu-se que, diante de uma situação semelhante a esta,

30 a pessoa responsável pelo GT encaminhe nomes dos membros com disponibilidade com o

máximo de antecedência possível. i. E-mail TOPTUR - Passagens Wilson: Pauta encaminhada

para reunião entre presidente e gerência a ser realizada no dia seguinte ao desta reunião. j.

Ofício Defensoria Pública - Sergipe: Aprovada a liberação da técnica Lidiane de Meio Drapala

para evento a ser realizado em sete de novembro de dois mil e dezoito. k. Contrato Estágio -
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35 IEL (Estágio Administração e CREPOP): Apreciado e aprovado o contrato realizado entre

CRP19 e o IEL/SE - Instituto Euvaldo Lodi, com prazo de vigência entre dezessete de outubro

de dois mil e dezoito até dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três. I. Expediente dia

16/11/2018: Aprovada a liberação das/os funcionárias/os para o dia 16/11/2018. EM O QUE
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39 OCORRER: Após discussões a respeito dos documentos que são impressos para nossas

reuniões de diretoria, sugeriu-se que em lugar das impressões, a gerência possa deixar40

41 conectada a TV ao computador utilizado para digitação da ata da reunião, bem como os

42 ofícios e textos que necessitam de leitura sejam organizados em e-mail ou em uma pasta,

como estão colocadas as pautas das reuniões. Esse assunto foi pensado com o objetivo de

reduzir o número de impressões realizadas, sendo impressos apenas os documentos que

necessitam de assinaturas. Solicitou-se verificar junto aos arquitetos os orçamentos a respeito

da reforma da sede. Nada mais tendo a tratar, esta ata será lavrada e assinada pL mim,
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48 extraordinariamente.

47 Bruna Santana Oliveira, conselheiro secretária, secretariando esta reunião
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